
அறிவித்தல் 
 

பின்வாிைச உᾠப்பினர்கள் வாய்ᾚல விைடகைள எதிர்பார்த்ᾐ சமர்ப்பிக்கும் வினாக்கள், 

பாராᾦமன்றத்தின் ஒᾨங்குப் பத்திரத்தில் உள்ளடக்கப்பᾌம்ேபாᾐ தற்ேபாᾐ 
பின்பற்றப்பᾌகின்ற ᾙைறயியᾢன் காரணமாக பாராᾦமன்ற அமர்ᾫகள் நடத்தப்பᾌகின்ற 
அைனத்ᾐ நாட்களிᾤம் ஒᾞசில பாராᾦமன்ற உᾠப்பினர்கᾦக்கு மட்ᾌேம வினாக்கைளக் 
ேகட்பதற்கான வாய்ப்ᾗ கிைடக்கப்பᾌவதனால் வினாக்கைளச் சமர்ப்பித்ᾐள்ள ஏைனய 
பாராᾦமன்ற உᾠப்பினர்கᾦக்கு சம வாய்ப்ᾗ கிைடக்கப்பᾌவதில்ைலெயனத் ெதாிவித்ᾐ 
அவ்ᾫᾠப்பினர்கள் பாராᾦமன்ற சபாமண்டபத்திᾤம் தனிப்பட்ட ᾙைறயிᾤம்  ெகௗரவ 
சபாநாயகாிடம் ᾙன்ைவத்த எᾨத்ᾐᾚல மற்ᾠம் வாய் ᾚலமான ேகாாிக்ைககள் மீᾐ 
2022.03.16  மற்ᾠம் 2022.04.08 ஆம் திகதிகளில் நடத்தப்பட்ட பாராᾦமன்ற அᾤவல்கள் 

பற்றிய குᾨக் கூட்டங்களில்  விேசட கவனம் ெசᾤத்தப்பட்டᾐ.   

 

அதன்பᾊ வாய்ᾚல விைடகைள எதிர்பார்த்ᾐ சமர்ப்பிக்கும் வினாக்கைளப் பாராᾦமன்ற 
ஒᾨங்குப் பத்திரத்தில் உள்ளடக்கும் ேபாᾐ ᾗதிய ᾙைறயியெலான்ைறப் பின்பற்ᾠவதற்காக  
பின்வᾞம் வழிகாட்டல்கள் பாராᾦமன்ற அᾤவல்கள் பற்றிய குᾨவினால் ஏகமனதாகத் 
தீர்மானிக்கப்பட்ᾌள்ளன என்பைத  இவ்ᾫயாிய சைபக்கு அறிவித்ᾐக்ெகாள்ள  
விᾞம்ᾗகின்ேறன்:- 

1. பாராᾦமன்ற அமர்ெவான்றில் ேகட்கப்பᾌம் வாய்ᾚல விைடக்கான வினாக்களின் 

எண்ணிக்ைகைய 10 வினாக்கᾦக்கு வைரயᾠத்தல்; 

2. ஒவ்ேவார் உᾠப்பினராᾤம் வினாக்கள் ைகயளிக்கப்பட்ᾌள்ள வாிைசᾙைறப்பᾊ 

ᾙதலாம் வினாᾫக்கு ᾙன்ᾔாிைமயளித்ᾐ பாராᾦமன்றத்தின் அமர்ᾫகள் நடத்தப்பᾌம் ᾙதல் 
தினத்தில் ᾙதᾢல் ெபயர் குறிப்பிடப்பட்ᾌள்ள பத்ᾐ (10) உᾠப்பினர்களின் தலா ஒᾞ வினா 

ᾪதம் பாராᾦமன்ற ஒᾨங்குப் பத்திரத்தில் உள்ளடக்கப்பᾌதல்; 

3. இரண்டாம் தினத்தில் அᾌத்ததாகப் ெபயர் குறிப்பிடப்பட்ᾌள்ள பத்ᾐ (10) 

உᾠப்பினர்களின் வினாக்கைள பாராᾦமன்ற ஒᾨங்குப் பத்திரத்தில் உள்ளடக்குதல் மற்ᾠம் 
ஏைனய நாட்கᾦக்காகᾫம் ேமற்கூறப்பட்ட வைகயில் வாய்ᾚல விைடகைள எதிர்பார்த்ᾐ 
சமர்ப்பிக்கும் வினாக்கைள  பாராᾦமன்ற ஒᾨங்குப் பத்திரத்தில் உள்ளடக்குதல்; 

4. பதில் வழங்குவதற்காக கால அவகாசம் ேகாரப்பட்ட வினாக்கைளப் ெபாᾞத்த மட்ᾊல் 

சம்பந்தப்பட்ட உᾠப்பினᾞக்கு அᾌத்த வாய்ப்ᾗ கிைடக்கப்பᾌம் அமர்ᾫ தினத்தில் 
அவற்ᾠக்கு ேயாக்கியமான ᾙைறயில் ᾙன்ᾔாிைமயளிக்கப்பᾌதல்; மற்ᾠம் 

5. இப்ᾗதிய ᾙைறயியைல 2022 ேம மாதம் ᾙதலாவᾐ பாராᾦமன்ற அமர்ᾫ 

தினத்திᾢᾞந்ᾐ நைடᾙைறப்பᾌத்ᾐதல். 


